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“New Iden''es for Urban Voids — Learning from/in Athens” 

Το διεθνές μεικτό εντατικό εργαστήριο (ΒΙΡ) θα λάβει χώρα στην Αθήνα με διοργανώτρια την 
Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΕΜΠ. Συμμετέχουν φοιτητές και διδάσκοντες από τις 
Αρχιτεκτονικές σχολές της Μασσαλίας (ENSAM, Γαλλία) και του Πανεπιστημίου Μιμάρ Σινάν 
(MSGSU, Κωνσταντινούπολη, Τουρκία). 

Κατά την διεξαγωγή του εργαστηρίου  “New Idennnes for Urban Voids — Learning from/in 
Athens”  οι σπουδαστές και οι σπουδάστριες θα  ασχοληθούν με στρατηγικές αρχιτεκτονικού 
και αστικού σχεδιασμού που επικεντρώνονται στην ανάδειξη του δυναμικού των “κενών” σε 
κεντρικές κυρίως περιοχές της Αθήνας, λαμβάνοντας υπόψη σύγχρονες τάσεις και προκλήσεις 
που αντιμετωπίζουν σήμερα οι πόλεις παγκοσμίως. Αυτές περιλαμβάνουν την κλιματική 
αλλαγή, τις φυσικές καταστροφές, την κοινωνική ανισότητα, τη γήρανση του πληθυσμού και τις 
εξελισσόμενες αστικές πυκνότητες. Στόχος είναι η παραγωγή καινοτόμων, υλοποιήσιμων 
προτάσεων που συμβάλλουν θετικά και μπορούν να λειτουργήσουν ως πρότυπα για άλλες 
πόλεις που αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα.  

Στο μεικτό εντατικό εργαστήριο καλούνται να συμμετάσχουν έως δέκα (10) σπουδαστές και 
σπουδάστριες από τον ΕΜΠ (7ο-10ο εξάμηνο) με φυσική παρουσία κατά το διάστημα 1-9 
Φεβρουαρίου 2025 στην Αθήνα. Προβλέπονται επίσης εξ αποστάσεως συναντήσεις για την 
εισαγωγική παρουσίαση και τα αποτελέσματα του εργαστηρίου τον  Ιανουάριο και Μάρτιο 
2025.   

Η αίτηση του/της ενδαφερόμενου/ης θα πρέπει να περιέχει σύντομο βιογραφικό σημείωμα 
καθώς και μια περιγραφή έως 250 λέξεις (σε ένα αρχείο όπου θα αναγράφεται το όνομα του 
υποψηφίου/ας στον τίτλο), όπου θα περιγράφεται το ειδικό ενδιαφέρον του σπουδαστή ή της 
σπουδάστριας για το πρόγραμμα.  

Οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες καλούνται να αποστείλουν τις αιτήσεις τους μέχρι την 
Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2024 ώρα 12 το βράδυ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
hhaniotou@arch.ntua.gr
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